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NEJČASTĚJI KLADENÉ DOTAZY 1. KOLO – OPERACE 8.6.1 - AKTUALIZACE 

V Praze dne 7. října 2015 

 OTÁZKA ODPOVĚĎ 

1 Jaký je rozdíl mezi vyvážecí soupravou (kód 006) a vyvážecím traktorem (kód 

005)? 

VYVÁŽECÍ TRAKTOR (kód techniky 005) je provozně kompaktní stroj 

vystavěný na dvou polorámech (s motorovou části a s ložnou částí) 

spojených kloubem, řízení stroje je proto zlamovací. 

VYVÁŽECÍ SOUPRAVA (kód 006) jsou dočasným spojením dvou 

provozně samostatných prostředků – traktoru a přívěsu – v jednu 

soupravu. Každý z těchto strojů může být v případě potřeby použit 

individuálně. U jednoduchých vyvážecích souprav je spojení traktoru 

a přívěsu zajištěno pevnou ojí, konstrukčně dokonalejší soupravy 

mají oj hydraulicky zlamovanou. 

2 Musí být podpis na plné moci úředně ověřen? Nemusí. 

3 Posuzuje se finanční zdraví u projektů nad 1 mil. Kč, pokud je žadatelem s.r.o. 

vlastněna ze 100% obcí/městem? 

Ano, i takový vlastník musí podmínku finančního zdraví splnit.  

 

4 Město je vlastníkem lesních majetků, ovšem hospodaří pouze na zlomku z nich 

a naprostou většinu pronajímá a pobírá roční nájemné. Lze čerpat dotaci na tyto 

pozemky za město nebo za pronajímatele. 

Město může žádat pouze na ty pozemky, na kterých samo hospodaří 

a dále je nepronajímá. Pronajímatel může žádat na pozemky, na 

kterých hospodaří (tzn. má pronajaté). 

5 Jaké stroje lze zařadit pod kód výdajů 014 Stroje a zařízení pro údržbu lesních 

cest? 

Cepová sekačka, drticí lžíce, posypové zařízení, protiběžná lišta na 

výřez náletu dřevin, příkopová fréza, příkopový mulčovač, radlice, 

rypadlo, sněhová fréza, sněhový pluh, zhutňovač (vibrační deska či 

pěch). Součástí uvedených strojů může být nosné a/nebo pohonné 

zařízení (např. závěs, rameno, výložník, …). 
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6 Jaké stroje lze zařadit pod kód výdajů 015 Stroje a zařízení pro opravu lesních 

cest? 

 

Drticí lžíce, fréza pro drcení kamene a úpravu cest, jednoosý přívěs 

za traktor (pro přepravu stavebních materiálů či strojů a zařízení pro 

údržbu a/nebo opravu lesních cest), nakladač, příkopová fréza, 

radlice, rozrývač, rypadlo, sklápěcí přívěs za traktor (pro přepravu 

stavebních materiálů či strojů a zařízení pro údržbu a/nebo opravu 

lesních cest), srovnávač (grejdr), svahovač, urovnávač, válec, 

zhutňovač (vibrační deska či pěch). Součástí uvedených strojů může 

být nosné a/nebo pohonné zařízení (závěs, rameno, výložník…) 

7 Jak bude posuzováno preferenční kritérium č. 9 v případech, kdy je místem 

realizace několik malých lesních školek v rámci jednoho LHC a tedy jednoho 

žadatele? Konkrétně 2 školky leží v oblastech H1,2 a 1 školka leží v oblasti H5. 

Získá žadatel za dané kritérium 15 nebo 20 bodů? 

U preferenčního kritéria číslo 9.1 je uvedeno „alespoň z části leží 

v H1 nebo H2“ a jelikož školky leží ze 2/3 v těchto oblastech, žadatel 

má nárok na 20 bodů. 

8 Je možné uznat štěpkovač nesený za terénním vozem (využití např. na úklid 

OM, klestu z nahodilé těžby apod.)? 

Štepkovač je uznatelným výdajem jen v případě, že je konstruován 

jako nesený adaptér UKT nebo SLKT. 

9 Je uznatelným výdajem v kódu 022 Podřezávač? Ano, jelikož se jedná o kód určený pro Stroje a zařízení určené pro 

výrobu prostokořenného sadebního materiálu. Je uveden v rámci 

kódu 022 jako stroj pro mechanizovaný řez ve školkách. 

10 Mohu koupit více kusů totožného stroje v rámci jedné Žádosti o dotaci? Ano, ale jen v případě, že nepodáváte Žádost o dotaci na kódy 004 

(Harvestor pro výchovnou těžbu) a kód 005 (Harwarder pro 

výchovnou těžbu). Ostatní stroje nejsou počtem omezeny. 

11 Jak se hodnotí preferenční kritérium č.1 Velikost investice v závislosti na velikosti 

obhospodařovaného lesního majetku? Započítává se do velikosti investice 

(výdajů, ze kterých je stanovena dotace) DPH či nikoliv?  

Do velikosti investice (tzn. výdajů, ze kterých je stanovena dotace) 

se zahrnuje DPH jen v případě, že žadatel není plátce DPH, tudíž 

nemůže nárokovat DPH u finančního úřadu. V opačném případě není 

DPH uznatelným výdajem a nezahrnuje se do velikosti investice. 

12 V Pravidlech je uvedená limitní hmotnost traktoru, která se dokládá z TP. Avšak 

v TP mám rozmezí hmotností. Která váha je tedy relevantní pro podání? 

Relevantním údajem v TP je vždy první/nižší váhový údaj uvedený 

v TP. 
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